

沧州市第二届“最美的哥的姐”风采展示 (第三期)

出租车是城市文明的流动名片。日前,沧州市启动第二届“最美的哥的姐”评选活动,旨在培养和树立精神文明建设先进典型,产生一批具有先进性、代表性和导向性的出租汽车行业服务标兵。

沧州市交通运输局联合市委宣传部、市文明办、市总工会、出租汽车公司等有关单位组织开展评议,秉承公平、公开、公正、客观、真实的原则,按照先进事迹评选出100名沧州最美的哥的姐、2个最美的哥的姐先进团队和2个出租汽车行业先进集体。

唐永胜,男,汉族,初中,1969年3月出生,群众,沧州市光阳出租汽车有限公司驾驶员。

唐永胜是“学雷锋车队”队员,曾无数次将乘客遗忘在车上的物品完璧归赵;无数次为有困难的乘客提供免费服务。他文明行车、礼貌待客、热情服务,积极参加公司组织的各项公益活动,每年都义务接送高考生,按时参加公司例会,遵纪守法、安全行车,车容车貌整洁卫生,从无乘客投诉现象发生。

赵剑雄,男,汉族,大专,1994年2月出生,群众,沧州市光阳出租汽车有限公司驾驶员。

赵剑雄是“学雷锋车队”的成员。他从业几年来,一直恪守着出租车司机的职业道德,文明行车、礼貌待客、热情服务,在广大司机和乘客中,有着良好的社会影响,同时,也为光阳公司赢得了荣誉。在平时运营中,多次捡到遗失物品都及时找到失主,多次义务接送高考生,积极参加车队的各种公益活动。

毕国锋,男,汉族,初中,1984年6月出生,群众,海兴众诚出租汽车有限公司驾驶员。

毕国锋2010年进入出租汽车行业,在工作中认真负责,爱岗敬业,服从公司领导的分配。在服务过程中,坚持做到扶老携幼、平稳驾驶、合理收费、从不拒载,努力为乘客提供安全舒

适乘车环境。

他在高考期间免费接送考生;他曾免费送素不相识且行动不便的老人回家;他曾把外地女大学生遗失的书包想方设法送还失主,包里有大量现金、证件及手机,并婉拒失主现金酬谢。

李全义,男,汉族,初中,1973年2月出生,群众,河间市天翔交通出租有限公司驾驶员。

2023年3月5日,李全义行车路过桃源村路口时,忽然听见有人喊救命,他立即下车,发现路边有一位60岁左右的男子满脸是血躺在地上。他立即请围观群众帮忙将伤者抬到自己的车上送往医院。当受伤人家属赶到医院,他却悄悄地离开了。事后,受伤人家属多次到公司感谢这位好心司机。

2023年11月2日下午,乘客李先生不慎将钱包掉落在车上。李全义发现后,不顾耽误出车时间,辗转将钱包里

一万元现金和多张银行卡一样不少还给失主,并拒绝了失主的现金酬谢。

多金元,男,汉族,高中,1971年4月出生,群众,沧州市恒信出租汽车服务有限公司驾驶员。

多师傅坚持公司的服务理念,热情接待每一位乘客,认真勘察路线,熟记于心,从而保证了安全驾驶、文明服务。他不带“带病车”,不开“疲劳车”,不开“赌气车”,不开“英雄车”。每当遇到老、弱、病、残的乘客,他总是搀扶乘客上下车,主动帮助乘客取放行李。每次乘客上车,他都会送给乘客一个温暖的笑容,受到乘客好评。

2024年1月20日晚7点多,一位乘客从职业学院打车不慎将手提电脑落在车后座上,多金元发现后立即驱车赶到乘客下车的纸房头小区。由于不知道该乘客的联系方式,他找到门卫说明情况,留下电脑和自己的联系方式。第二天,失主打来感谢电话,提出给他

报酬,被多金元婉言谢绝。

李慧文,男,回族,初中,1972年11月出生,群众,沧州市恒信出租汽车服务有限公司驾驶员。

李慧文从事出租车行业的多年中,曾多次捡到客人的物品,像钱包、银行卡、现金、存单、身份证、手机、衣物等,都会想方设法找到失主。实在找不到,他便交给公司,保证每一位客人丢失的物品都可以物归原主。

他还是沧州市狮城文明车队的一员,跟随车队多次参加社会公益活动。他表示会在公益的道路上走下去,帮助那些需要帮助的人。做好服务是每个出租司机的光荣职责和任务,要用实际行动来温暖每位乘客。

赵杰,男,汉族,初中,1986年3月出生,群众,沧州市恒信出租汽车服务有限公司驾驶员。

赵杰要求自己对待乘客体贴入微,上车问好、帮提行李,提醒乘客把钱财物品不要遗失在车上,如有失物立即归还失主,联系不上上交公司说明情况,争取早日找到失主归还物品。他利用出租车三尺空间,热情宣传美好沧州,用微笑迎接各地乘客,积极参加公司组织的各种公益活动。他在做好本职工作的前提下,尽可能多去帮助别人。自己也收获了许多快乐,这也是文明服务带给他的回报。

幸福的味道,关爱的美丽!送人玫瑰,手有余香,留下一份爱,回馈一份美!这就是鲍培发的座右铭。

李红海,男,回族,初中,1971年2月出生,群众,沧州市恒信出租汽车服务有限公司驾驶员。

自从事出租车行业以来,李红海每天文明运营,热情服务。他深知安全无小事,服务无止境,一直秉承“顾客至上,安全第一”的宗旨,守法诚信经营无一投诉,无一交通事故。他遵守公司的各项规章制度,免费接送高考生,帮助有困难的乘客,免费送老人回家。在日常的运营中,多次捡到乘客遗失的物品,都及时归还,用满腔的热情投身本职工作,得到乘客一致好评。

徐立强,男,汉族,大专,1988年12月出生,群众,沧州市恒信出租汽车服务有限公司驾驶员。

2024年8月的一天,徐师傅接到一个电召线上订单,一位中年人给父母叫的车,他本人不在身边。接到订单后,徐师傅马上赶到上车点,一边电话与叫车人联系,一边迎出去接老人。当看到一位老大爷走路不方便,老伴儿给拿着轮椅时,他马上接过轮椅放置到后备箱,又帮着把大爷扶到车上。到达目的地后,他停好车,把轮椅撑开,又帮着大爷把大爷安全扶到轮椅上。大爷大爷连连道谢,他表示,没事,这是出租车司机应该做的。



坚决打击盗版盗印 维护出版物市场良好秩序

- 举报内容: 非法从事印刷、销售、寄递、储运出版物的行为
- 举报电话: 0311-89867177
- 举报邮箱: hbshdfjbpt@163.com
- 举报奖励: 举报内容经查证属实并依法作出处理, 依规定对举报有功人员予以1000元至60万元奖励



网络举报平台

河北省“扫黄打非”办公室

高情商亲子沟通心法

大型公益讲座走进沧州

讲座核心内容

- 1.如何破解亲子沟通难题, 建立和谐亲子关系?
- 2.什么样家庭氛围中容易培养出身心健康的孩子?
- 3.家长如何化解自身焦虑, 避免“情绪传染”?
- 4.作业拖延、手机争夺战等高频冲突解决方案。

现场互动答疑

参与抽奖赠送大礼包



因场地空间受限
仅限200人
报名从速

主办单位: 佰佳教育咨询有限公司
课程时间: 2025年4月19日9:00-12:00
咨询电话: 15630780589(微信同号)
课程地址: 沧州市运河区解放西路传媒大厦4楼会议室



亦墨
国家二级心理咨询师
家庭教育指导师
青少年学习动力指导师

杨静
青少年团队领导力培训师

牛思雅
青少年心智后导师

崔莎莎
青少年公众演说导师